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ТРИДЕННИЙ СЕМІНАР
З НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ 
ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ ДРУЖКІВКИ



ЗАХІД ВІДВІДАЛО ПОНАД 50 ОСВІТЯН ДРУЖКІВКИ.
ВЧИТЕЛІ ДІЗНАЛИСЯ ПРО НОВІТНІ ТРЕНДИ В ОСВІТІ,
ПРИНЦИПИ МЕНТОРСТВА В ШКОЛІ, ПЕРСОНАЛІЗОВАНЕ
НАВЧАННЯ, ОН-ЛАЙН ІНСТРУМЕНТИ ТА ІНКЛЮЗИВНУ ОСВІТУ.



ОСОБЛИВА ДИТИНА В ЗВИЧАЙНІЙ ШКОЛІ.
ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА
У ПАРТНЕРСТВІ З МІСЬКИМ МЕТОДИЧНИМ КАБІНЕТОМ
ОРГАНІЗУВАЛА ІНФОРМАЦІЙНИЙ СЕМІНАР ЩОДО
ВПРОВАДЖЕННЯ ПРИНЦИПІВ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ.
СПІКЕРАМИ ЗАХОДУ ВИСТУПИЛИ ФАХІВЦІ
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ЦЕНТРУ «ЛАДО».



ПЕРЕДАЛИ ДРУЖКІВСЬКИМ ОСВІТЯНАМ 18 ПРИМІРНИКІВ
СУЧАСНОЇ ЛІТЕРАТУРИ ТА ОФОРМИЛИ ПІДПИСКУ
НА ЖУРНАЛ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА» ДЛЯ КОЖНОЇ
ШКОЛИ МІСТА НА ПЕРШУ ПОЛОВИНУ 2018 РОКУ.



ІНФОРМАЦІЙНА КАМПАНІЯ ВПРОВАДЖЕННЯ
ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ
ДРУЖКІВКИ



У ПАРТНЕРСТВІ З ДРУЖКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ПРОВЕЛИ
ІНФОРМАЦІЙНО-КОНСУЛЬТАЦІЙНУ КАМПАНІЮ ВПРОВАДЖЕННЯ
ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ. КАМПАНІЯ ЗАНЯЛА 7 МІСЯЦІВ ТА 
СКЛАДАЛАСЯ ІЗ РОЗРОБКИ ВІЗУАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ,
НАВЧАННЯ З НАПИСАННЯ ПРОЕКТІВ, СТВОРЕННЯ ВІДЕОРОЛІКУ
ПРО ПРОЕКТИ-ФІНАЛІСТИ, ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНИХ
ОБОБГОВОРЕНЬ ПРОЕКТІВ ТА ОНЛАЙН ТРАНСЛЯЦІЇ ЦЬОГО ЗАХОДУ.



РОЗРОБКА ФІРМОВОГО СТИЛЮ ТА ІНФОРМАЦІЙНА
ПІДТРИМКА БАСКЕТБОЛЬНОГО КЛУБУ «ДРУЖКІВКА»



У 2018 РОЦІ ОНОВИЛИ СХЕМУ РУХУ «ТРАМВАЇ ДРУЖКІВКИ»,
СПРОСТИВШИ СПРИЙНЯТТЯ ГРАФІЧНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ТА
ЗМІНИВШИ НАЗВИ ДЕКОМУНІЗОВАНИХ ОБ’ЄКТІВ.



ПРОВЕЛИ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЮ
КАМПАНІЮ «ШКОЛА ВІДПОВІДАЛЬНОГО
ВЛАСНИКА ЖИТЛА» ЩОДО ПЕРЕВАГ ТА
МОЖЛИВОСТЕЙ СТВОРЕННЯ У МІСТІ
ОСББ (ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ
БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ).

ППРОТЯГОМ 2-Х МІСЯЦІВ ОРГАНІЗОВУВАЛИ
НАВЧАННЯ, СТАЖУВАННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНУ
ПІДТРИМКУ, ЯК ДЛЯ ВЖЕ ІСНУЮЧИХ ОСББ У
ДРУЖКІВЦІ, ТАК І ДЛЯ ТИХ ІНІЦІАТИВНИХ ГРУП, 
ЯКІ ЛИШЕ ЗБИРАЮТЬСЯ ОБРАТИ ТАКИЙ
СПОСІБ УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ БУДИНКОМ.



РАЗОМ З ДРУЖКІВСЬКОЮ МОЛОДІЖНОЮ РАДОЮ
СТВОРИЛИ ПЕРШИЙ ГРОМАДСЬКИЙ ХРОМАКЕЙ



КОРИСТУВАТИСЯ ХРОМАКЕЄМ ПРОСТО – ТРЕБА ЗАВАНТАЖИТИ НА
ТЕЛЕФОН СПЕЦІАЛЬНИЙ ДОДАТОК, ВИБРАТИ СВІТЛИНУ АБО ВІДЕО,
ЯКЕ БУДЕ ЗАМІСТЬ ЗЕЛЕНОГО КОЛЬОРУ, СТАТИ НА ФОНІ ХРОМАКЕЮ
ТА ЗРОБИТИ ФОТО, НАПРИКЛАД РАЗОМ З ХИЖИМ ДИНОЗАВРОМ.

ЯК ПРАВИЛО ТЕХНОЛОГІЮ ХРОМАКЕЮ
ВИКОРИСТОВУЮТЬ ПРИ СТВОРЕННІ
БЛОКБАСТЕРІВ ЧИ ПРОГНОЗІВ ПОГОДИ
НА ТЕЛЕБАЧЕННІ. СУТЬ ПОЛЯГАЄ В
ТОМУ, ЩО ДІЛЯНКИ ЗОБРАЖЕННЯ, ЯКІ
МАЮТЬ ЗЕЛЕНИЙ КОЛІР,
ЗАМІНЮЗАМІНЮЮТЬСЯ ІНШИМИ
ЗОБРАЖЕННЯМИ.



У 2018 РОЦІ ПРОВЕЛИ АДВОКАЦІЙНУ КАМПАНІЮ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ СИСТЕМИ ВІДКРИТИХ
БЮДЖЕТІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ OPENSCHOOL У ДРУЖКІВЦІ.

У ЖОВТНІ ВІДБУЛОСЯ ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ З УПРАВЛІННЯМ ОСВІТИ ДРУЖКІВКИ
ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ У МІСТІ. ПІСЛЯ ЦЬОГО БУЛО ПРОВЕДЕНО НАВЧАННЯ
АДМІНІСТРАТОРІВ ШКІЛ ТА ДИТЯЧИХ САДОЧКІВ, ЯК В ДРУЖКІВЦІ, ТАК І В СУСІДНЬОМУ
КРАМАТОРСЬКУ, ЯКИЙ БУВ ПІДКЛЮЧЕНИЙ ДО СИСТЕМИ ТИЖНЕМ ПІЗНІШЕ. НАРАЗІ ДОСВІД
ДДРУЖКІВКИ ПОШИРЮЄМО У СУСІДНІ МІСТА: КОСТЯНТИНІВКУ ТА ПОКРОВСЬК.



НАВЕСНІ 2018 РОКУ ЗАКІНЧИЛАСЯ РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОГРАМИ MOVE THE VILLAGE,
В РАМКАХ ЯКОЇ МИ ПРОВОДИЛИ НАВЧАННЯ ГРОМАД СМТ. ОЛЕКСІЄВО-ДРУЖКІВКА
ТА СЕЛИЩ СОФІЇВКА, МИКОЛАЙПІЛЛЯ ТА БІЛОКУЗЬМИНІВКА. 



РЕЗУЛЬТАТОМ ІНІЦІАТИВИ СТАЛИ РЕАЛІЗОВАНІ МІНІ-ПРОЕКТІИ:
ВІДКРИТТЯ ПЛАТФОРМИ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ «LOOK»
В ОЛЕКСІЄВО-ДРУЖКІВЦІ ТА ДИТЯЧОГО ПРОСТОРУ У МИКОЛАЙПІЛЛІ,
ТУРНІР З НАСТІЛЬНИХ ІГОР У БІЛОКУЗЬМИНІВСЬКОМУ МОЛОДІЖНОМУ
ЦЕНТРІ «ХВИЛЯ» ТА СТВОРЕННЯ ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ У СОФІЇВЦІ.



DRUZHKIVKA URBAN FEST 2018



ЦЬОГО РОКУ УРБАН ФЕСТ ОКРІМ ВЖЕ ЗВИЧНИХ СПОРТИВНИХ, РОЗВАЖАЛЬНИХ ТА
МУЗИЧНИХ КЛАСТЕРІВ ПРИЙНЯВ НА СВОЇЙ ЛОКАЦІЇ ФЕСТИВАЛЬ СОЦІАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙ
UCRAZYANS, ЯКИЙ ЗІБРАВ ПОНАД 15 ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ РЕГІОНУ.
ЕКСПЕРИМЕНТОМ ЗАХОДУ СТАЛА МАЛА МУЗИЧНА СЦЕНА, НА ЯКІЙ ЗІГРАЛИ МОЛОДІ
МІСЦЕВІ МУЗИКАНТИ.

ТРАДИЦІЙНИЙ УРБАНІСТИЧНИЙ ФЕСТИВАЛЬ У 2018 РОЦІ ЗМІНИВ ЛОКАЦІЮ. ІВЕНТ
ПРОХОДИВ НА МАЙДАНЧИКУ БІЛЯ СТАДІОНУ «МАШИНОБУДІВНИК» ТА ЗІБРАВ БЛИЗЬКО
6000 ДРУЖКІВЧАН ТА ГОСТЕЙ З СУСІДНІХ МІСТ.



МЕНТОРСЬКА ПІДТРИМКА МОЛОДІЖНИХ
ГРОМАДСЬКИХ ПРОСТОРІВ ДОНЕЧЧИНИ



ПРОТЯГОМ ПІВРОКУ МИ ОРГАНІЗОВУВАЛИ РОБОТУ 4-Х ГРОМАДСЬКИХ ПРОСТОРІВ РЕГІОНУ.
ДВОХ ВЖЕ ІСНУЮЧИХ – «АЛЬТАНКИ» (ЛИМАН) ТА «MOVE» (НОВОГРОДІВКА), ДВОХ ЩОЙНО
ВІДКРИТИХ – «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» (ПОКРОВСЬК) ТА «MEM IDEA HUB» (ТОРЕЦЬК).
РАЗОМ З КОМАНДАМИ ХАБІВ ЗА 6 МІСЯЦІВ ПРОВЕЛИ ПОНАД 100 НАВЧАЛЬНИХ,
КУЛЬТУРНИХ ТА СПОРТИВНИХ ЗАХОДІВ. ВСЕ ЦЕ ДОЗВОЛИЛО ЇМ ПОСІСТИ ПРОВІДНУ РОЛЬ
У ФОРМУВАННІ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ В ОБЛАСТІ.
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